



Cafe Uni: Versum Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hofstallgasse 2-4/5010, Salzburg 5020, Austria, Festspielhaus
http://www.uni-salzburg.at/index.php?id=21440









Hier findest Du die Speisekarte von Cafe Uni: Versum in Festspielhaus. Zurzeit stehen 13 Menüs und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Cafe Uni: Versum mag: Dieses Jahr während der Festspielpausen mein Lieblingsgetränk: Apfel/Quitte naturtrüb - mal was anderes.Kleine, aber feine Speisenauswahl z.B. Ravioli mit Steinpilzfülle (12,40). Schmackhaft und schön angerichtet. Der Service ist schwankend, je nachdem wer bedient. Etwas befremdlich fand ich nur, dass mir das nachgefragte Brot mit 1,10 € auf die Rechnung boniert wurde. <u>Weiterlesen</u>. Was <u>User</u> an Cafe Uni: Versum nicht mag:

Guter Anlaufpunkt zur Festspielzeit, da im alten Universitätsgebäude gelegen, direkt gegenüber von den Festspielhäusern. Innen moderne Einrichtung, schöner Gastgarten im Arkadengang der Universität. Allerdings hat die Qualität und Auswahl der Speisen gegenüber meinen Festspielbesuchen in früheren Jahren deutlich nachgelassen - schade. Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen, und es gibt kostenloses Wlan. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen kein Problem. Alle Besucher, die Lust auf Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder Kaiserschmarrn haben, werden feststellen, dass das Cafe Uni: Versum die erste Wahl dafür ist, du erhältst hier außerdem leckere Häppchen, Kuchen, kleine Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und Heißgetränke. Ohne Zweifel bereichert das richtige Getränk jede Mahlzeit; mit diesem Gedanken im Hinterkopf bietet dieser Gastropub eine breite Vielfalt von feinen und regionalen alkoholischen Getränken wie Bier oder Wein an, es ist möglich, sich an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

Cafe Uni: Versum Speisekarte



Pasta

RAVIOLI

Sushi gunkan

UNI

Kaffee

KAFFEE

Restaurant kategorie

BAR

Folgende arten von gerichten

werden serviert

SALAT

PANINI

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

APFEL

GEMÜSE

TOMATE

TOMATE

GEMÜSE

FLEISCH

CHAMPIGNONS

Cafe Uni: Versum Speisekarte



Cafe Uni: Versum

Hofstallgasse 2-4/5010, Salzburg 5020, Austria, Festspielhaus

Öffnungszeiten:
Dienstag 10:00-23:00
Mittwoch 10:00-23:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00

